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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نآ هیلوا داوم و یکشزپ تازیهجت و وراد هدوزفا ضراوع و تایلام

1401/1423608 :هرامش

140/09/27 :خیرات

ییارجا تاکرمگ یاه همانشخب

229/1401/1130669 ،1401/09/12 خروم 255/1401/1332408 هرامش یاه همانشخب وریپ
تاکرمگ یخرب ماهبا هب هجوت اب 1401/08/01 خروم 222/1401/1091440 ،1401/08/07 خروم
حرش هب دراوم»نآ هیلوا داوم و یکشزپ تازیهجت و وراد« هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام صوصخرد ییارجا
;دراد یم ملاعا لیذ

خرن نآ لیذ )1( هرصبت و هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )9( هدام )فلا( دنب )15( ءزج یارجا رد1-
یفرصم مزاول ،)یماد و یناسنا( نسکاو و وراد عاونا« صوصخرد هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
:تسا هدیدرگ ن�عت لیذ حرش هب »یشخبناوت مزاول و ینامرد

،»دشاب هتشادن هباشم یلخاد دیلوت« وراد و اذغ نامزاس صیخشت هب هدشدای ملاقا هچنانچ)فلا
.دشاب یم هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تخادرپ زا تیفاعم لومشم نآ تادراو

رازاب زاین هب تبسن لخاد دیلوت دوبمک یاراد« وراد و اذغ نامزاس صیخشت هب هدشدای ملاقا هچنانچ)ب
.دوب دهاوخ )%(3 دصرد هس خرن اب ضراوع و تایلام لومشم نآ تادراو ،»دشاب

).تسا هدیدرگ غلابا (222) فیدر هرامش همانشخب یط طوسبم تروص هب بتارم(

روهمج س�ر لوا نواعم مرتحم رتفد س�ر 1401/08/03 خروم م/37735 هرامش همان یارجا رد2-
رد وراد دوبمک عوضوم یسررب« صوصخرد )1401/08/01( خروم هسلج تامیمصت 4)( دنب غلابا عوضوم
:یوناث علاطا ات ;»روشک

تاعطق ،تخاس تاعطق ،لافطا کشخ ریش و وراد هیلوا داوم یارب هدوزفا شزرا رب تایلام خرن)فلا
.تسا هدیدرگ ن�عت )1%( دصرد کی ;یشخبناوت و یکشزپ تاموزلم و تازیهجت یکدی

ریش و یفرصم یکشزپ تاموزلم و تازیهجت و وراد هیلوا داوم یارب هدوزفا شزرا رب تایلام خرن)ب
.تسا هدیدرگ ن�عت )2%( دصرد ود دشاب لخاد هباشم دیلوت یاراد هچنانچ ;لافطا کشخ

طوسبم تروص هب بتارم هک دشاب یم تاعطق و هیلوا داوم صوصخرد افرص همانشخب نیا )2( هرامش دنب دافم دنیامرف تقد
.تسا هدیدرگ غلابا )229( فیدر همانشخب یط

;روهمج س�ر لوا نواعم مرتحم رتفد س�ر 1401/08/22 خروم 41952 هرامش همان یارجا رد3-
همانشخب یط یغلابا )1401/08/01( خروم هسلج تامیمصت )4( دنب عوضوم تلایهست یارجا خیرات
.دشاب یم 1401 لاس یادتبا زا )229( فیدر

فیدر همانشخب تلایهست یارجا نامز صوصخرد افرص )255( فیدر همانشخب دافم تسا رکذ نایاش
.دشاب یم )229(

وراد و اذغ نامزاس حیرص رظن ملاعا هب طونم دروم ره رد هراشلاا قوف تلایهست زا هدافتسا تسا یهیدب
.[1]دشاب یم همانراهظا یور رب یکرمگ روما عماج هناماس قیرط زا

یلیکو یلع

ناریا یملاسا یروهمج کرمگ تادراو رتفد لک ریدم

1401/09/27 :دنس خیرات
1401/1423608 :دنس هرامش
رب تايلام نوناق 9 هدام فلا دنب 15 ءزج/لا :دنس دک
/1400/1401 بوصم هدوزفا شزرا
حیرص خوسنم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

یروهمج کرمگ تادراو رتفد لک ریدم :هدننک اضما
)یلیکو یلع( ناریا یملاسا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صیخشت رداک داشرا*
و نایدوم اب ندرک دروخرب ینوناق
دیق نودب ناشیا قاروا هیلک تبث
طرش و
ناریدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت یاهتکرش
داینب هلمج زا یمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
هطبار رد ناگدازآ فیفخت 50%*
میقتسم ریغ یاهتایلام اب
و حلاصا صوصخ رد همانشخب
و تلهم نداد« همان نیئآ ذیفنت
هب صاخشا یهدب طیسقت هوحن
و یتلود تاسسوم و اه هناخترازو
ریخات تراسخ و هرهب خرن ن�عت
»هیدات
هرامش همان بیوصت صوصخ رد

همان ن�آ دروم رد 33219
نوناق یحلاصا 134 هدام ییارجا
میقتسم یاهتایلام
و 71 لاس لوصو هیمهس ملاعا*
شاداپ تخادرپ ذخام
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
76 لاس هب طوبرم قوقح لودج*
ناریا میقم هناگیب عابتا
کلاما دروم رد 4/8/70 وریپ*
یقیفوت
668-667 هرامش همانداد ریوصت
یمومع تایه 83/12/16 خروم
یرادا تلادع ناوید
بسک یاه هناورپ دیدمت*
زا هدافتسا خیرات صوصخ رد*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1401/1423608 :همانشخب

1401/1423608 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5695 :همانشخب
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همانشخب نیزگیاج هدش دای همانشخب دافم ،ییارجا تاکرمگ 1401/11/18 خروم 1401/1688005 هرامش همانشخب 3 دنب قبط.[1]
.دش 1401/09/27 خروم 1401/1423608

هتسباو ینوناق داوم

-...

:دشاب یم فاعم ضراوع و تایلام تخادرپ زا ریز تامدخ هئارا و اهلااک هضرع ـ 9 هدام
اهلااک ـ فلا

...صحم هیلک ـ  1

تیفاعم
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکینامز رد هرداص تیفاعم
دوشیم رداص یراکلمعلا قح
زا ملیف هدش مامت تمیق رسک*
تایلام لومشم دمآرد
لیمکت و ثادحا یارب کمک*
تروص رد جیسب یاه هاگیاپ
زا رسک لباق طبریذ عجارم تراظن
دشابیم تایلام لومشم دمآرد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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